
六安公司招聘考试真题试卷

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、根据我国相关法律，下列属于企业不正当竞争行为的是：

①某手机生产商为提高市场占有率，采用抽奖销售模式，一等奖是价值12万元的小汽车

②某运动品牌为扩大销售规模，加大媒体广告宣传，引导消费者购买

③某企业为提高产品市场占有率，采用商业贿赂手段

④某电脑生产商为希望小学捐献100台电脑，提高了品牌的知名度，扩大了市场份额

 A．①②

 B．①③

 C．②④

 D．③④

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗

本题考查经济法常识，主要涉及《反不正当竞争法》的内容。

①：《反不正当竞争法》第十条规定：“经营者进行有奖销售不得存在下列情形：······（三）抽奖式的有奖销售，最高奖的金
额超过五万元。”该项中有奖销售的一等奖是价值12万元的小汽车，超过了5万元，属于不正当竞争行为中的有奖销售，当
选。

②：企业加大媒体广告宣传，可以使消费者更加了解和注意企业的产品，增加产品销售量，属于合法竞争行为，排除。

③：《反不正当竞争法》第七条第一款规定：“经营者不得采用财物或者其他手段贿赂下列单位或者个人，以谋取交易机会或
者竞争优势：（一）交易相对方的工作人员；（二）受交易相对方委托办理相关事务的单位或者个人；（三）利用职权或者
影响力影响交易的单位或者个人。”该项中，某企业采用商业贿赂手段以提高产品市场占有率，属于不正当竞争行为中的商业
贿赂，当选。

④：电脑生产商为希望小学捐献电脑，通过提高品牌知名度的方式激发消费者的购买欲望，属于正常营销手段，排除。

①③为不正当竞争行为。

故正确答案为B。

2、下列与急救有关的说法正确的是：

 A．误服氨水者应该立即进行洗胃或催吐

 B．农药沾染皮肤中毒可立即用热水擦洗

 C．误食强酸可以立即口服氢氧化铝凝胶

 D．烧伤时应立即饮用大量凉水补充体液

〖正确答案〗
C
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〖答案解析〗

本题考查科技常识。

A项错误，氨水是无色透明液体，有强烈的刺激性气味，极易挥发出氨气，浓氨水对呼吸道和皮肤有刺激作用，并能损伤中
枢神经系统，具有弱碱性。误服氨水者应立即漱口，口服稀释的醋或柠檬汁，并及时就医。切不可催吐，也不能洗胃，防止
发生食道和胃穿孔。

B项错误，农药进入人体的主要途径有三条：皮肤、消化道和呼吸道。大部分农药都可以通过完好的皮肤吸收，而且吸收后在
皮肤表面不留任何痕迹，生产和使用农药时发生了农药中毒，要尽快将中毒病人脱离污染的现场至阴凉通风的场所，同时立
即脱去病人被污染的衣物，用肥皂水或流动清水反复清洗被污染的皮肤、毛发等部位，并及时就医。不可用热水清洗，因为
热水会使皮肤温度升高，毛孔扩张，可能会加速农药的溶解和吸收。

C项正确，误食强酸可以引起食道灼伤，导致食管粘膜损伤或者坏死、狭窄，甚至危及生命。如果误食强酸，可以口服3％-
4％氢氧化铝凝胶60ml，或者0.17％的氢氧化钙200ml。如果在家找不到上述药物，可服用鸡蛋清或牛奶60ml，或者植物油
100ml，以保护食管及胃黏膜。

D项错误，烧伤时应少量多次饮用凉水以补充体液，因为烧伤后的病人身体虚弱，一次性大量喝水可能会导致水肿。如果有
条件，一升水中外加半汤匙盐，或者加半勺小苏打效果更好，因为烧伤后病人流失的体液除了水还包括一些电解质（如钠离
子、氯离子等无机盐），所以喝一些淡盐水更好。

故正确答案为C。
3、“两个结合”即把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合。它是我们党百年来推进马克思主义中国化的宝贵
经验，也是我们以史为鉴、开创未来，继续推进马克思主义中国化，继续发展当代中国马克思主义、21世纪马克思主义的重要遵循。

“两个结合”蕴含的哲学原理主要是：

 A．物质与意识辩证关系

 B．运动与静止辩证关系

 C．两点论与重点论辩证关系

 D．矛盾普遍性与特殊性辩证关系

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗

本题考查政治常识。

A项错误，物质和意识的辩证关系表明物质决定意识，意识是客观存在在人脑中的映象；同时，意识又具有能动作用，正确
的意识对客观事物的发展具有促进作用，错误的意识对事物的发展起阻碍作用，要求我们一切从实际出发实事求是，并重视
发挥意识的能动作用。与题干无关。

B项错误，运动与静止的辩证关系指出，世界上的事物都是绝对运动和相对静止的统一，是动中有静，静中有动；物质世界的
运动是无条件的、永恒的、绝对的，静止是有条件的、暂时的、相对的。与题干无关。

C项错误，两点论，就是在研究复杂事物的发展过程时，既要研究主要矛盾，又要研究非主要矛盾；在研究某一种矛盾时，既
要研究矛盾的主要方面，又要研究矛盾的次要方面。重点论，就是在研究复杂事物的发展过程时，要着重地把握它的主要矛
盾；在研究某一种矛盾时，要着重地把握它的主要方面。与题干无关。

D项正确，矛盾的普遍性即矛盾的共性，矛盾的特殊性即矛盾的个性。矛盾的共性是无条件的、绝对的，矛盾的个性是有条
件的、相对的。矛盾的普遍性和特殊性的关系，也就是共性与个性、一般与个别的关系，它们是辩证统一的。“马克思主义基
本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合”即共性与个性、一般与个别的关系，马克思主义基本原理和中国
具体实际是辩证统一的。

故正确答案为D。

4、在超市中广泛使用的消费明细单是由下列哪种打印技术实现的？

 A．3D打印

 B．喷墨打印

 C．热敏打印

 D．激光打印

〖正确答案〗
C
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〖答案解析〗

本题考查科技常识。

A项错误，3D打印是采用材料逐渐累加堆积的方法制造实体零件的技术。不同于传统的“材料去除-切削加工”技术，3D打印是
一种“自下而上”的制造方法，既适用于金属材料，也适用于非金属材料。

B项错误，喷墨打印是根据计算机输出的信息，在纸等介质上喷墨形成图文的印刷技术。无须印版，由一个喷嘴喷墨，也可由
多个喷嘴排列成行同时喷墨。广泛用于办公室文件印刷、美术设计和广告喷绘。

C项正确，热敏打印技术的原理是当传真机接受输入信号后，与热敏纸纸面接触的“热头”升温，使热敏变色层中无色染料的分
子结构发生变化，显现发色基团，从而显示相应的文字和图像。热敏打印主要用于传真机，医疗、计测系统（如心电图机、
热工仪表），计算机联网终端打印，小票打印，签码（POS）等。超市中使用的消费明细单通常利用热敏打印技术生成。

D项错误，激光打印是利用电子照相技术和激光技术，根据要打印的字符、图形，控制激光打印机内激光束的通、断，使感
光鼓表面氧化锌薄膜上的电荷极性发生改变，未受激光束照射的区域能吸附碳粉或其他色粉，再将图案转移到纸上。具有分
辨率高、打印速度快与色彩丰富等特点。

故正确答案为C。

5、“每一场革命都有它自身的传奇。毛泽东率领数万名工农红军所完成的战略转移，就是中国革命史上的伟大传奇。”下列选项中，（ ）是描述
这一“伟大传奇”的诗词。

 A．天连五岭银锄落，地动三河铁臂摇。借问瘟君欲何往，纸船明烛照天烧。

 B．钟山风雨起苍黄，百万雄师过大江。虎踞龙盘今胜昔，天翻地覆慨而慷。

 C．一山飞峙大江边，跃上葱茏四百旋。冷眼向洋看世界，热风吹雨洒江天。

 D．金沙水拍云崖暖，大渡桥横铁索寒。更喜岷山千里雪，三军过后尽开颜。

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗

本题考查人文常识。

由“毛泽东率领数万名工农红军所完成的战略转移”，可知题干中的“伟大传奇”是指长征。

A项错误，“天连五岭银锄落，地动三河铁臂摇。借问瘟君欲何往，纸船明烛照天烧”出自毛泽东的《七律二首·送瘟神·其
二》，是毛泽东在1958年6月30日《人民日报》上读到余江县消灭了血吸虫的消息后写下的组诗作品。该诗写新时代新社会
人民当家作主、改天换地的壮举和人民幸福安康、瘟神被逐的情景，浓情歌颂了伟大的时代和英雄的人民。与长征无关。

B项错误，“钟山风雨起苍黄，百万雄师过大江。虎踞龙盘今胜昔，天翻地覆慨而慷”出自毛泽东的《七律·人民解放军占领南
京》，该诗描绘了1949年解放军渡江解放南京的雄伟场面，赞颂了南京解放所取得的历史性胜利，抒发了欢庆南京解放的革
命豪情。与长征无关。

C项错误，“一山飞峙大江边，跃上葱茏四百旋。冷眼向洋看世界，热风吹雨洒江天”出自毛泽东的《七律·登庐山》，全诗紧
扣诗题“登庐山”来写，概写登山过程和抒写登山后的所见所思所感，歌颂了新中国的新社会现实，并对反华势力表示极大的
蔑视，表达了自己高度乐观的形势观。与长征无关。

D项正确，“金沙水拍云崖暖，大渡桥横铁索寒。更喜岷山千里雪，三军过后尽开颜”出自毛泽东的《七律·长征》，意思是不
惧急流巧渡金沙江，不畏严寒飞夺泸定桥；翻过白雪皑皑的千里岷山，红军战士个个喜笑颜开。《七律·长征》高度概括了红
军长征的战斗历程，描绘了红军的英雄形象，充满了革命英雄主义和乐观主义精神，也展现了作者对革命胜利的坚定信念。

故正确答案为D。

6、下列关于体育的说法错误的是：

 A．乒乓球运动起源于英国

 B．同一城市可以举办多次奥运会
 C．马拉松长跑的形成与特洛伊战争有关

 D．一级方程式锦标赛是世界三大体育赛事之一

〖正确答案〗
C
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〖答案解析〗

本题考查人文历史。

A项正确，乒乓球，起源于19世纪末的英国；20世纪初，乒乓球运动在欧洲和亚洲蓬勃开展起来。1959年，容国团获得了第
二十五届世界乒乓球锦标赛男子单打冠军后，中国运动员开始登上了国际乒坛，直至今天，被称为中国的“国球”。

B项正确，在现代奥运史上，第一个两次举办奥运会的城市是法国巴黎，分别为1900年第2届和1924年第8届奥运会。英国伦
敦举办过三次夏季奥运会，是目前为止举办次数最多的城市，举办过两次夏季奥运会的城市有雅典、洛杉矶、东京等。

C项错误，马拉松赛是一项长跑比赛项目，其距离为42.195公里。这个比赛项目起源于发生在马拉松海边的马拉松战役（公
元前490年9月12日）。特洛伊战争发生在迈锡尼文明时期，著名典故是特洛伊木马计。

D项正确，奥运会、世界杯和世界一级方程式锦标赛(F1)并称全球三大体育赛事。世界一级方程式锦标赛是当今世界最高水平
的赛车比赛，首次比赛于1950年英国银石赛道举行。

本题为选非题，故正确答案为C。

7、关于收入分配不平等的个人原因，下列说法不正确的是（　　）。
 A． 人的能力

 B． 人的勤奋程度

 C． 人的机遇

 D． 人的户籍制度

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
收入分配不平等的原因有人的能力、勤奋程度和户籍制度、人的机遇等。ABD三项，能力可以通过培养锻炼得到提高，勤奋
与懒惰都是人的一种主观选择，勤劳致富，懒惰误人，而户籍制度在现代社会更是可以改变的，因此，人的能力、勤奋程
度、户籍制度都是个人原因。C项，人的机遇是一种外界因素，个人无法左右。

8、在我国，“公民”一词的含义是（　　）。
 A． 在我国出生的人

 B． 享有政治权利的人

 C． 具有我国国籍的人

 D． 年满十八周岁具有我国国籍的人

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
公民是指具有一个国家的国籍，依据该国宪法和法律享有权利和义务的自然人。《宪法》第三十三条规定，凡具有中华人民
共和国国籍的人都是我国的公民。因此C项正确。

9、我国发展国民经济第一个五年计划于（ ）开始执行。

 A．1950年

 B．1951年

 C．1952年

 D．1953年

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗

本题考查人文常识。

D项正确，A、B、C三项错误，第一个五年计划，简称“一五”计划，是指从1953年至1957年，新中国仿照苏联工业化模式实
施的，第一个为期五年的国民经济发展计划。1957年，“一五”计划超额完成了规定的任务，实现了国民经济的快速增长，并
为我国的工业化奠定了初步基础。

故正确答案为D。

10、下列不属于后果预测的基本步骤的是（　　）。

六安公司招聘考试真题试卷 4/54

编号：81eeb47d801766fba1086ee8d70abf31 六安公司招聘考试真题试卷



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/46611221403

5010053

https://d.book118.com/466112214035010053
https://d.book118.com/466112214035010053

